= GOBIERNO o2 2
—<DE ARAGON EE.E:JEE‘.’..?: de Fecha del ejercicio: 19.11.2022

epartamento de Hacienda y
st

l/idmini racion Pablica |NST|TUTO ARAGONES DE
ADMINISTRACION PUBLICA
Entrada: 22/11/2022

PRUEBAS DE HABILITACION PARA EL ACCESO
A OTRAS CATEGORIAS PROFESIONALES,
CONVOCADAS POR RESOLUCION DE 1 DE
JULIO DE 2021 (B.O.A DEL 8), DEL DIRECTOR
GENERAL DE LA FUNCION PUBLICA Y CALIDAD
DE LOS SERVIVIOS

JEFE DE UNIDAD
GOBERNANTE

EJERCICIO
TEORICO-
PRACTICO



ctellal
Máquina de escribir
INSTITUTO ARAGONÉS DE
ADMINISTRACIÓN PÚBLICA
Entrada: 22/11/2022


Fecha del ejercicio: 19.11.2022



Fecha del ejercicio: 19.11.2022

1. En un abecedario inventado, el orden seria el siguiente:

Kilo
Foxtrot
Mike
Alfa
Zula
Charlie
Oscar
Quebec
Papa
Romeo
Bravo
Delta

MOWOZTMIIVARANOO D>

Con el fin de conocer su capacidad de organizacion, como responsable de
la gestion y el control de los inventarios de su centro de trabajo, indique
el nimero de recuadros que cumplan el orden del abecedario expuesto:

| C-R-F-0 | | Mike-Z-0-M | | Z-K-P-R |

A) Ninguno.
B) Uno.
C) Dos.
D) Tres.

2. En Excel, écon qué atajo de teclado preservaria los datos introducidos en
una tabla dinamica?:

A) Ctrl + H

B) Ctrl + G

C) Ctrl + May + H

D) Ctrl + May + Alt + T

3. éCudl de los siguientes productos es compatible con el hipoclorito sédico?:

A) Los aldehidos.

B) Los fenoles.

C) El acido acético.

D) El detergente anidnico.

4. De las siguientes actuaciones en el proceso de limpieza NO es adecuado:

A) Limpiar las superficies con bayetas humedas.

B) Llevar siempre en el carro los envases de los productos bien etiquetados.
C) Dejar actuar el desinfectante y luego aclarar y secar.

D) Utilizar siempre material especifico.
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5. En una planificacion de diez P.S.A. con minimos de tres de maiana, tres
de tarde y uno de noche de lunes a viernes; de dos de manana, dos de
tarde y uno de noche en festivos y fines de semana y teniendo en cuenta
los requisitos marcados anteriormente y el convenio colectivo del
personal laboral, écual de las siguientes planificaciones es CORRECTA?:

A) B)
PLANIFICACION 1 PLANIFICACION 2

LIM|x|3]v]|s]|D L/M|x|3|v]s]|D
1 | MIM:MIM:!M:L:L 1  M/MiMiIM:M:L:L
2 | T T TiL LT iT [ 2 [LiL i T T T ITET
3 |Ni- N‘t-iNP-IN] [ 3 [NI-INI- NN
4 |- M/ M{M{M:L:L| | 4 |MIMIMIM! M:L: L
5 M iN:i - N - N~ 5 [MiM:M:iL:LiM:iM,
6 | L:L/M:MIM:M: M 6 | L L M MM T T
7 | T T T T T L L 7 | T T AT T T LGL
8 M M iMiLIiL MiM| [ 8 |- INi-INi- N-
9 | T I T T T i T:iL:ilL 9 | T TIT T T L
10 [ L i LT T T !T!T 10 [ T T . T:iL LM
C) D)

PLANIFICACION 3 PLANIFICACION 4

LIM|Xx|3]|v]|s]|D LIM|x|3|v]s|D
1  [MiIMiMIMIM:L;L 1 | T T T T T oL
2 | LiL i T T T T T 2 | L;L: T T T T T
3 | T T T T :iT:L:L 3 | N:i - INi-IN:- 1N
4 [Ni - Ni-IN;-IN|[ [ 4 [-iMIMIM M LiL
5 |- Ni-iNi-INi-| |5 [MINI-INI-IN-
6 | L L:M:M: M:IT:T 6 |L:iL: M:M:M! M:M
7 | T T T T ToLoiL 7 | T T T TToiLoiL
8 (MMM LIL M M 8§ | T T T . L:iLIM M
9 |M/MIM M iIM:@L:@L 9 |[MIMIMIM:IM:L:L,
10 | T/ L:iL M MiM:|M 10 |[M{M MiLIL ! T:IT
M = Mananas T = Tardes Noches - = Salida de noche

A) La 1.
B) La 2.
C) La 3.
D) La 4.
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6. Para la confeccion de sabanas, han ofertado diversos rollos de tela al
precio de un euro el metro cuadrado. Teniendo en cuenta que cada sabana
tiene que tener unas dimensiones minimas de 1,60 metros de ancho por
2,90 metros de largo, écual de las siguientes ofertas es la mas
beneficiosa?:

A) 1,80 metros x 36 metros.
B) 1,75 metros x 30 metros.
C) 1,70 metros x 25 metros.
D) 1,65 metros x 20 metros.

7. éEn Excel, la formula "=SUMA(C1;A1:B8)"?

A) Suma el valor de C1 con los valores de Al a BS.

B) Suma el valor de las tres celdas.

C) Suma el valor de C1 con el resultado de Al entre BS.
D) Suma el resultado de Al a B8 y lo coloca en C1.

8. Indique la afirmacion INCORRECTA respecto a la limpieza de las
habitaciones en las zonas de alto riesgo:

A) Las de pacientes inmunodeprimidos se realizaran de forma exhaustiva.
B) Las de aislamiento se realizaran en primer lugar.

C) Se realizaran con el carro de limpieza en el exterior.

D) No se utilizaran productos en espray.

9. Si se desea optimizar la apertura, guardado y funcionamiento de un libro
Excel de gran tamano, écon qué extension se guardara dicho libro?:

A) .xlsb

B) .xlsx, habilitado para macros
C) .xlsm

D) .xls

10. Respecto a la elaboracion de ropa de cama, las sabanas deben tener un
minimo de:

A) 20 cm. mas ancho que la cama por cada lado.
B) 25 cm. mas ancho que la cama por cada lado.
C) 30 cm. mas ancho que la cama por cada lado.
D) 35 cm. mas ancho que la cama por cada lado.
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PREGUNTAS DE RESERVA

11. Usted debe dosificar el jabon liquido antibacterial en las cuatro lavadoras
de su centro. Para ello dispone de 5 bidones de jabon con:

1,5 hectolitros
0,008 m?3

3 decilitros

7 litros

0,03 m3

Sabiendo que una dosificacion correcta tiene un 20% de blanqueante y
que cada una de las lavadoras necesita 300 c.c. de dicha mezcla (jabon y
blanqueante), para lo cual usted ya ha gastado anteriormente 0,720 It. de
jabon, éde cuanto jabon dispondra para el resto del mes?:

A) 194.580 c.c.
B) 224,28 It.

C) 0,022428 m3
D) 19.458 c.c.

12.0bserve la “planilla” que se adjunta en la siguiente pagina y tenga en
cuenta las siguientes consideraciones:

Los turnos de mafnana y tarde deberan estar cubiertos.

Debe existir un minimo de dos trabajadores por turno.

Debe existir como minimo un trabajador realizando tareas del TIPO
1 por turno.

Debe existir como minimo un trabajador realizando tareas del TIPO
2 por turno.

Debe cumplir la normativa vigente en cuanto al convenio colectivo
del personal laboral y el Estatuto de los Trabajadores.

éCon qué trabajadores NO se cumple la normativa vigente?:

A) Con los trabajadores 01 y 02.
B) Con los trabajadores 03 y 04.
C) Con los trabajadores 05 y 06.
D) Con los trabajadores 07 y 08.
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